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 توانایی های عمومی ذهنی

 دارد؟يگر دبا سه تركيب ى تركيب مناسبت كمترکدام  .1

 بمغضوو لف( قاضى ا

  ل مسئوو سائل ب( 

  د مقصوو قاصد ج( 

 لمحصوو حاصل د( 

 

 دارد؟يگر دبا سه تركيب ى تركيب مناسبت كمترکدام  .2

  وب مجذذب و لف( جاا

  ول معزو فاصل ب( 

  ور مقددر و قاج( 

 لمنقوو ناقل د( 

 

 ؟اردنديگر هيچگونه مناسبتى دكلمه با سه كلمه کدام  .3

   ان لف( قندا

   ب( خندان 

   ج( گلدان

 کداننمد( 

 

 ؟اردنديگر هيچگونه مناسبتى دكلمه با سه كلمه کدام  .4

   ن نباالف( ا
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   ن باب( در

   ن پاسباج( 

 نباغباد( 

 

 دارد؟يگر دبا سه كلمه ى كلمه مناسبت كمترکدام  .5

   به ارالف( ا

   س توبوب( ا

   كشتى ج( 

 پيمااهود( 

 

 ؟ستوت ايگر متفاواژه دبا سه کدام واژه  .6

   لف( حد ا

    سد ب( 

    جدج( 

 بدد( 

 

 ؟مىنمايدق يگر فرگزینه دها به عللى با سه ک از گزینهميکدا .7

   ادراک لف( ا

   رد كاب( 

   ج( اردک 
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 كدد( را

 

 ق دارد؟يگر فردتركيب با سه تركيب کدام  .8

   ى دل لف( تمناا

  ست ى دوتولاب( 

   ى دل تماشاج( 

 ى خاطرتسلاد( 

 

 ر دارد؟بسياوت يگر تفاواژه دبا سه کدام واژه  .9

   د لف( برا

   بريد ب( 

   ودت برج( 

 تبريدد( 

 

 ر دارد؟بسياوت يگر تفاواژه دير با سه کدام واژه ز .11

   لف( سيمبر ا

   عنبر ب( 

    لبر ج( د

 بريرد( 
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 ؟ستاناهماهنگ ت كلمه با بقيه كلماام كدساختار  .11

   ده لف( برَا

    ده پرَب( 

    دهنرَج( 

 د( زرده

 

 ار گیرند؟طبقه قردر یک جهتى از يگر دتا سه پاسخ د كرف بايد حذرا پاسخ کدام  .12

   گردو لف( ا

   نج رناب( 

   نگى رناج( 

 رگیلناد( 

 

 ست(يادر)يم به معنى ؟ ستوت ايگر متفاواژه دبا سه کدام واژه  .13

   لف( نم ا

    يم ب( 

    بم ج( 

 د( دم

 

 ؟ستدگار" یکی ا"كرکلمه كلمه با ام كدساختار  .14

   زگار موآلف( ا
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   گار پرهيزب( 

   ج( خواستگار

 د( سازگار

 

 ؟گیردنمىار ف بقيه قريى در ردبه نحوکدام گزینه  .15

   ب لف( كباا

   سيخ ب( 

   منقل ج( 

 لغاد( ز

 

 ؟ستوت امتفاى با بقيه به نحور مصدکدام  .16

   لف( تجاهل ا

   رض تماب( 

   تغابن ج( 

 تغافلد( 

 

 ؟ستوت اكلمه به علتى با بقيه متفاکدام  .17

   رت لف( غاا

   ول چپاب( 

   ج( دزدى 
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 راجتاد( 

 

 ؟ستوت امتفاكلمه با بقيه کدام  .18

   خندان لف( ا

   ب( گریان 

   ان حيرج( 

 نجوياد( 

 

 ق دارد؟با بقيه فرى به نحوکدام گزینه  .19

   ه اى لف( قهوا

   ب( خاکستری 

    ج( زرد 

 وزه اىفيرد( 

 

 ؟ستايافته تشکیل سم دو اتركيب از ير ى زسم هاکدامیک از ا .21

 لف( كاهگلا

 نشهرستاب( 

 خسنگلاج( 

 چهلچشمهد( 
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 پاسخنامه کلیدی

 

 

 

 

 

 جواب سوال
 الف ۱
 ب ۲
 ب ۳
 الف ۴
 الف ۵
 د 6
 الف 7
 ج 8
ب  9  
 الف 11
 د 11
 الف 12
 د 13
 ج  14
 الف 15
 ج 16
 ج  17
 ج 18
 ج 19
 د 21


